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QCM 1: AC 

A) Vrai   

B) Faux : la gastrulation et la neurulation. La fécondation c’est bien avant ! 

C) Vrai 

D) Faux : attention c’est la GASTRULATION qui permet l’obtention d’un embryon tridermique 

E) Faux 

 

QCM 2 : C 

A) Faux : déjà signe radiographique = signe échographique, et la deuxième parenthèse ca concerne les signes 

biologiques 

B) Faux : attention apprenez bien les synonymes, sac ovulaire= sac vitellin = sac gestationnel. Sac embryonnaire ca 

n’existe pas 

C) Vrai 

D) Faux : aménorrhée ➔ signe clinique +++ 

E) Faux 

 

QCM 3 : B 

A) Faux : piège pute, mais l’ectoblaste ne se forme pas par migration, mais bien par DIFFERENCIATION CELLULAIRE 
B) Vrai 
C) Faux : neuroectoblaste ➔ épiblaste qui s’est épaissit pour former le futur SN ; épiblaste II ➔ épiblaste qui ne 
s’épaissit pas et qui est en périphérie du neuroectoblaste 
D) Faux : pas du SNC mais ébauche du SNP (périphérique) 
E)Faux 

 

QCM 4 : A 

A) Vrai 
B) Faux : en caudale on trouve la membrane cloacale ! c’est en avant (en crâniale) qu’on retrouve la membrane 
pharyngienne 
C) Faux ! La zone de la future chorde est DEPOURVUE de MIE +++ tout comme les membranes pharyngienne et 
cloacale ! 
D) Faux : recrutement d’avant en arrière (cranio-caudal) ! un peu pute comme piège mais une fois que vous aurez 
compris avec les schémas ca ira beaucoup mieux et vous tomberez plus dans ce genre de piège 
E) Faux 

 

1/ AC 2/ C 3/ B 4/ A 5/ E 

6/ C 7/ C 8/  9/  10/  

11/  12/  13/  14/  15/  

16/  17/  18/  19/  20/  



QCM 5 : E 

A) Faux : il correspond au mésoblaste para axial ! le mésoblaste intermédiaire c’est le 2 
B) Faux ! ici on ne parle plus d’hypoblaste mais d’endoblaste ! 
C) Faux ! absolument pas ! cette espace désigne le cœlome interne, qui se trouve entre les deux bandes de mésoblaste 
latéral 
D) Faux : il s’agit du tube neural ! La chorde c’est le petit point noir juste en dessous 
E) Vrai 

 

QCM 6 : C 

A) Faux : la dysplasie caudale est une anomalie de la gastrulation (elle peut causer des anomalies de formation des 
vertèbres ça c’est vrai) 
B) Faux : tout est vrai sauf qu’un chordome ça peut être aussi bien une tumeur bénigne que maline 
C) Vrai 
D) Faux : les cellules sont ici PLURIPOTENTES +++ 
E) Faux 

 

QCM 7 : C 

A) Faux : on voit déjà bien que le processus c’est creuser en canal en “doigt de gant“ donc ici on se situe au niveau du 
canal chordal ++ 
B) Faux : on voit bien la présence des 3 feuillets (endoblaste, mésoblaste et ectoblaste) ainsi on ne parle plus d’épiblaste 
et d’hypoblaste 
C) Vrai 
D) Faux : la formation de la chorde se fait vers la partie crâniale de l’embryon donc il ne s’agit pas de la membrane 
cloacale mais bien de la membrane pharyngienne 
E) Faux : oula on en est déjà à la VVII depuis un bon bout de temps les cocos ! Ce n’est plus du tout la VVI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


